Parking — opis sytuacji

Wyobrazcie sobie, ze jestescie zespotem pracownikow zarzgdu miedzynarodowego lotniska JBL w Warszawie.
Wasz zesp6t odpowiada miedzy innymi za rozplanowanie samochodéw na parkingu przy terminalu przylotow. Zwykle praca
ta jest prosta, poniewaz macie do dyspozycji system kamer, ktére przez 24 godziny na dobe monitorujg parking. Niestety po

ostatniej burzy system jest niesprawny, a technicy obiecali naprawi¢ go za 2 godziny.

Dla was to raczej zta wiadomos¢, poniewaz dostaliScie informacje z centrali lotniska, Zze do Warszawy leci z niespodziewana wizytg
oficjalna delegacja z Wybrzeza Kosci Stoniowej. Bedg na miejscu za ok. 30 min.

Tymczasem na parking muszg podjechac rzgdowe limuzyny, ktére zabiorg delegacje z WKS.

Musicie ,,oczysci¢” parking, ale zeby to zrobi¢, najpierw powinniscie ustali¢ kilka faktow:
¢ jakie samochody sg na parkingu
e do koga nalezg

e jakie jest ich ustawienie, itp.
Caly problem sprowadza sie do tego, ze mozecie korzystac jedynie z zapiskdw poczynionych przez was wczesniej. Teraz musicie
wszystkie informacje zebra¢

w catosé.

Macie ok. 30 minut na rozwigzanie problemu.



Od was w duzym stopniu zalezy pierwsze wrazenie, jakie odniesie zagraniczna delegacja.

Nie mozecie zawieSc.

POWODZENIA!



Wiasciciel Opla i wiasciciel| Wlasciciel BMW jest Samochod rzeznika stoi na
Fiata majq razem tyle lat | najstarszy. prawym skraju parkingu.
ile kierowca Citroena.

Citroen stoi trzeci od lewej. | Citroen stoi na prawo od Pomaranczowy samochod,
czarnego Forda. stojacy na prawo od
samochodu urzednika,
nalezy do inzyniera.

Wiasciciele samochodow Miedzy BMW a Fiatem stoi | Czerwone BMW stoi na
majq odpowiednio: 24, 26, | Volkswagen. lewo od zielonego
34, 42, 48, 50, 52 lata. Mercedesa.




Samochody majaq
nastepujace kolory:
zielony, biatly, niebieski,
Z0lty, czerwony,
pomaranczowy, czarny.

Wiasciciel
pomaranczowego
samochodu ma 34 lata.

Biate auto stoi na lewym
skraju parkingu.

Kierowca Mercedesa jest o
cztery lata mtodszy od
kierowcy BMW, ktore stoi
po jego lewej stronie.

Mercedes stoi na prawym
skraju parkingu.

Na parkingu stojq
samochody nastepujacych
marek: Opel, Mercedes,
Volkswagen, Fiat, BMW,
Citroen, Ford.

Mezczyzna, ktorego
samochad stoi jako drugi
od lewej, jest 0 10 Ilat
miodszy od wlasciciela
samochodu
zaparkowanego jako drugi
od prawej.

Bialy samochad stoi obok
samochodu piekarza.

Na lewo od zielonego
samochodu stoi auto
architekta.




Przedstawiciel, najmtodszy | Wiasciciele aut to: Stojacy na srodku niebieski
ze wszystkich, zaparkowat | urzednik, inzynier, rzeznik, | samochod nalezy do

na lewo od czarnego Forda. | przedstawiciel, piekarz, urzednika.

architekt, lekarz.




Opel Ford Citroen Fiat VW Passat BMW Mercedes
Biaty Czarny Z0tty Niebieski Pomaranczowy | Czerwony Zielony
Przedstawiciel |Piekarz Lekarz Urzednik Inzynier Architekt Rzeznik
24 42 50 26 34 52 48




